



ЗАВОЛЖЬЕ

Основана в 1918 году. Выходит по средам и субботам. Наш сайт: www.zavol34.ru

2 августа 2017 г., среда, № 59 (14283)

Цена
свободная

16+

* **Вести с полей**

Собрать и сохранить



Ю. Ю. Чувашин и А. В. Захаров.

На минувшей неделе глава района Ю.Ю. Чувашин совершил рабочую поездку по хозяйствам района, где ознакомился с ходом уборочной кампании.

После визита на поля ООО «Лидер», о котором мы рассказали в прошлом номере газеты «Заволжье», следующую остановку мы сделали в селе Раздольном, где базируется ООО «Николаевское». Данные сельхозотдела говорят о том, что урожай в этом году сельчане вырастили хороший, поэтому и здесь мы ожидаем высоких цифр. Однако директор предприятия А.В. Захаров не столь оптимистичен. По его словам, весенние дожди в этих местах шли обильные, но вот дальше тучи старательно обходили поля хозяйства. Даже бывало, что в самом селе выпадали приличные осадки, а затем дождь разворачивался и уходил в сторону Торгуна, не отдав хлебной ниве ни капли влаги. Урожайность ржи и пшеницы пока в районе 15 ц/га, что по нынешнему сезону не так и много.

Выезжаем в поле. Рожь, действительно, местами стоит совсем слабая. Растения повредил заморозок, который пришёлся как раз на период развития растения, поясняет Александр Владимирович. Пшеница и ячмень выглядят куда лучше. Большие надежды на овёс, под которым в этом году 500 гек-

таров. В прошлом сезоне хозяйство впервые посеяло эту культуру и получило неплохой результат.

В своей работе «Николаевское» использует только комбайны «Нива», в прошлом году приобрели два новых. Это обусловлено тем, что в запасе есть старые машины этой марки, которые используются на запчасти. Причем качество старых деталей и агрегатов, как отмечает Захаров, несмотря на их б/у состояние, порой гораздо выше, чем сегодняшних новых.

В поле постоянно ходят 4-5 комбайнов, зерно от-

дует не затягивать с этим вопросом. Даже при хорошей погоде своими силами «Николаевское» будет собирать урожай больше месяца. Потери за это время могут быть выше, чем придётся отдать за услуги фермеру.

Проезжая мимо животноводческих точек, обращаем внимание на большие круглые тюки сена. Хозяйство готовится к зимовке, запасает корма. Недавно для этих целей были приобретены три косилки и столько же пресс-подборщиков. Уже заложено порядка 600 тонн сена, но процесс

никает простой, а это недопустимо, отара долго ждать не может. Поэтому договора заключают с работниками на весь период стрижки, а оплату производят в конце. Между тем, всегда есть те, кто требует выдать на руки деньщину, но стоит заплатить, и на следующее утро они на работу уже, как правило, не выходят.

Впрочем, есть и положительные примеры. Один из жителей соседнего села все две недели ударно трудился на стрижке, показал лучший результат, и в довесок к нескольким десяткам тысяч заработанных рублей получил премиального бычка. Что ещё раз подтверждает, что ответственные и трудолюбивые люди ценятся в любые времена.

Проблемы с техникой и кадрами есть и в ООО «Николаевская сельхозтехника». В день нашей поездки в поле ходили пять комбайнов – три «Нивы» и по одному «Класс» и «Лида». Ещё три новых «Полесья» заказали в этом году под уборку, рассказывает руководитель предприятия А.Б. Шилыковский. Поставщики обещали доставить технику в первых числах июля, но сроки сорвали. Забегая вперед, скажем, что после нашей встречи



возят в хранилища три грузовика. Этого мало, учитывая, что все культуры, включая яровые, подошли к уборке. В планах привлечь фермера из Палласовского района, поля которого расположены по соседству. Он недавно приобрёл три новых комбайна «Полесье», и свои поля уже почти убрал.

Глава района рекомен-

дует не затягивать с этим вопросом. Даже при хорошей погоде своими силами «Николаевское» будет собирать урожай больше месяца. Потери за это время могут быть выше, чем придётся отдать за услуги фермеру.

Между делом разговор заходит о кадровых проблемах. В период стрижки овец вся технологическая цепочка должна работать без сбоев. Если выбывает всего одно звено - воз-

два комбайна поступили в минувшую субботу, то есть с задержкой почти в месяц, третий должен был прийти во вторник. Новая техника, безусловно, ускорит ритм уборочной страды в хозяйстве, но несколько старых комбайнов придётся выводить из работы, механизаторов на все машины не хватает.

Окончание на стр.2

* **АПК**

2,6 млн тонн зерна

Около 900 тысяч гектаров обмолочено на 31 июля в Волгоградской области – это свыше 40% от общей площади, которую предстоит убрать. Все зернозные занимают в регионе 2,147 миллиона гектаров.

Уборочная кампания в разгаре. Дальше всех продвинулись Городищенский, Иловлинский, Клетский, Калачевский, Кумылженский, Котельниковский, Ленинский, Октябрьский, Среднеахтубинский, Фроловский районы – там убрано больше половины площадей.

Наивысшие показатели по урожайности демонстрируют Еланский, Алексеевский, Киквидзенский, Клетский, Новоаннинский, Новониколаевский районы – около 40 центнеров с гектара. Средняя же урожайность по области на сегодняшний день составляет более 30 центнеров с гектара.

В прошлом году урожай зерна составил более 4,5 миллиона тонн, при этом годовое внутреннее потребление Волгоградской области – 1,5 миллиона тонн.

По прогнозам специалистов, в 2017/2018 сельскохозяйственном году за пределы региона будет вывезено не менее двух миллионов тонн зерна. 17 мая 2017 года крупнейшие российские экспортеры зерна подписали хартию в сфере оборота сельхозпродукции, декларирующую отказ от услуг компаний-посредников и недобросовестных методов налоговой оптимизации.

Наш корр.

УВАЖАЕМЫЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛИ!

Администрация Николаевского муниципального района сообщает, что на сайте комитета сельского хозяйства Волгоградской области размещена важная и необходимая для вашей работы информация по реализации сельскохозяйственной продукции. Информация размещена в виде баннера «УРОЖАЙ 2017», здесь указаны:

цены на зерно, алгоритм продажи зерна, список элеваторов и ХПП Волгоградской области с возможностью ж/д отгрузки, список аккредитованных учреждений для оформления Протокола испытания по безопасности и Декларации о соответствии в Волгоградской области, список трейдеров.

Уважаемые сельскохозяйственные товаропроизводители, во избежание больших штрафных санкций реализуйте свою продукцию в соответствии с требованиями законодательства.

Детский отдых

ООО «Лето» проводит четвертую профильную смену в детском оздоровительном лагере «Лукоморье» с 10 по 30 августа для детей от 7 до 17 лет. Стоимость путевки 1500 рублей (30% от стоимости путевки). Для многодетных и неполных семей путевка бесплатно. Для написания заявления обращаться в МФЦ по адресу: г. Николаевск, ул. Чайковского, д. 1. Справки по телефону: 6-29-01 (Молодежный центр «Импульс»).

Прогноз погоды

	Атмосф. явления	Темп. воздуха	Ветер, м/с
3 августа			
ночь	ясно	+22	В
день	ясно	+31	ЮЗ
4 августа			
ночь	ясно	+22	ЮВ
день	ясно	+34	В
5 августа			
ночь	ясно	+25	ЮВ
день	облачно	+33	В

По данным сайта Гисметео.
Неблагоприятные дни августа

3 (с 8 до 11 часов), 4 (с 15 до 18 часов).

По данным доктора медицинских наук профессора В. И. ХАСНУЛИНА.



*ЖКХ

Капремонт, тарифы, образование



На минувшей неделе состоялся очередной семинар-совещание в режиме видеоконференции по актуальным вопросам в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В нем приняли участие представители органов исполнительной власти, муниципальных образований, в том числе и Николаевского района, Общественных советов по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, Центров поддержки собственников.

Заместитель председателя комитета жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области Н.Г. Махонина рассказала об особенностях расходования денежных средств со специальных счетов ТСЖ и ЖСК на цели капитального ремонта многоквартирных домов. В частности отмечена одна особенность. Жилищным кодексом предусматривается, что обязанность по оплате взносов на капремонт лежит на собственнике. Но если гражданин накопил долги, а потом решил продать квартиру, то они перейдут к новому владельцу. Следовательно, приобретая жилье в МКД, нужно быть предельно внимательным и обязательно получить документальное подтверждение, что задолженности нет.

Представитель фонда капремонта Я.Р. Потоцкий дал информацию о реализации программы капитального ремонта на территории региона. В 2015 году из 278 домов

работы завершены в 246. Финансирование составило порядка 700 млн рублей. В 18 МКД срок окончания перенесен на октябрь 2017 года, в 14 расторгнуты договора с недобросовестными подрядчиками, решается вопрос о подборе новых. В краткосрочный план 2016 года включен 291 дом, общая сумма финансирования - порядка 1,9 млрд рублей. На сегодняшний день в 239 домах завершены работы на сумму порядка 850 млн рублей. В 39 домах капремонт должен закончиться в сентябре 2017 года, для 13 решается вопрос об отборе новых подрядчиков. В 2017 году в план вошли 567 МКД, по 491 дому разработана проектная документация на выполнение работ. 35 домов признаны аварийными и подлежат исключению из краткосрочного плана. В 147 домах заключены договоры с подрядными организациями и проводятся строительные-монтажные работы, для 294 объявлен аукцион. Проверка 28 проектов будет завершена до 1 августа. На 2018 год в план включены 369 МКД. Как отметил представитель фонда капремонта, уже проведено необходимое обследование, комиссиями подготовлена документация, остается определить объемы работ и подрядчиков.

Начальник отдела регулирования тарифов в теплоэнергетике и газоснабжении регионального комитета тарифного регулирования А.Н. Раух рассказал об изменении тарифов на коммунальные услуги с 1 июля 2017 года. Он отметил, что правительство РФ контролирует рост цен на ЖКУ, устанавливая предельные индексы. На

2017 год для Волгоградской области он равен 4,2%. В текущем году 44 муниципальных образования из 443 обратились к губернатору с инициативой установить предельный индекс выше утвержденного правительством - в размере 9,8%. Это вызвано необходимостью обеспечить стабильную работу предприятий коммунального комплекса, оказавшихся в сложной технико-экономической ситуации, которая может поставить под угрозу снабжение жителей коммунальными ресурсами. Данное решение после всестороннего анализа было поддержано областной администрацией. Отмечено, что в 140 муниципалитетах продолжают действовать льготные тарифы для населения с компенсацией выпадающих доходов ресурсоснабжающих организаций из регионального бюджета.

Начальник отдела начисления платежей инспекции госжилнадзора Г.А. Молярова в своем выступлении коснулась изменения начисления платы за коммунальные ресурсы, потребляемые в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме. В числе прочего она озвучила, что счета за воду, израсходованную на ОДН, с 1 января текущего года могут выставляться жителям МКД, только если у них есть возможность этот ресурс централизованно потреблять. К примеру, имеются водоразборные устройства. В противном случае это неправомерно.

Директор ГБПОУ «Волгоградский строительный техникум» Г.А. Голикова рассказала о новых образовательных программах в сфере ЖКХ. В 2017-2018 учебном году здесь открываются такие специальности, как «Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома», «Право и организация социального обеспечения» и др. Галина Артуровна пригласила абитуриентов получить достойное образование и профессию, востребованную на рынке труда.

В завершение выступающие ответили на вопросы участников семинара из муниципальных районов и городских округов Волгоградской области.

Елена ГАМАЮНОВА.

Собрать и сохранить



На полях ООО «Николаевская сельхозтехника»

Окончание. Начало на стр.1

Всего зерновых посеяно 3500 га, из них 2400 – озимых. Убрано на момент нашего визита было 750 гектаров. Средняя урожайность пока 21 ц/га, но посевы неравномерны: где-то под 30 ц/га, где-то всего 5-6 ц/га. Зерно качают на Николаевское ХПП, планируют часть быстро продать, чтобы иметь оборотные средства. Тем более что цена пока держится неплохая.

При финансовой поддержке государства в этом году удалось построить зернохранилище на 2 тыс. тонн на территории базы в Николаевске, второе аналогичное также скоро будет сдано в эксплуатацию.

На обратном пути встречаем новенький, ещё блестящий свежей оранжевой краской «КамАЗ» - это также приобретение этого года. Всё-таки приятно

видеть, что техпарк хозяйств района стал всё чаще прирастать новой техникой.

Меняется картина за окном автомобиля, и оптимизм уступает место тревоге. Перед глазами участок не меньше километра в ширину, где недавно бушевало пламя – выжженная, почерневшая земля. Не дай бог огненной стихии добраться до полей. Как верно подметил в ходе поездки глава района, урожай – это когда в закромах, а сейчас это пока лишь урожайность. На самом деле, сегодня нет более важной задачи, чем сохранить выращенное. И это зависит не только от хлеборобов. Один бездумно брошенный окурок способен уничтожить труд многих людей, перспективы и надежды на развитие сельскохозяйственных предприятий. Важно об этом помнить каждому.

Владимир ПОЛТАВСКИЙ.

*Карантин

Новые случаи АЧС

Африканская чума свиней выявлена в Иловлинском районе области. Специалисты ветеринарной службы принимают меры для локализации заболевания, на границах с другими районами устанавливают охранно-карантинные ветеринарно-полицейские посты.

Это уже одиннадцатый случай АЧС в этом году. На сегодняшний день карантинные зоны сохраняются в Камышинском, Городищенском, Иловлинском районах, а также на острове Сарпинский.

На территориях, где карантин уже снят, продолжают действовать ограничительные меры: в течение шести месяцев жители

и животноводческие предприятия не смогут продавать и покупать свиней, а на протяжении года запрещено комплектование поголовья свиней животноводческих и личных подсобных хозяйств в бывших эпизоотических очагах и прилегающих к ним территориях.

Напомним, для предупреждения распространения инфекции необходимо строго соблюдать профилактические меры: обеспечить безвыгульное содержание свиней; не допускать загрязнения территории отходами животноводства; использовать только термически обработанные корма.

По материалам сайта volgograd.ru.

*Наша безопасность

Ограничение на посещение лесов продлено

В связи с высокой пожароопасностью в регионе до 13 августа продлен режим ограничения на посещение лесов, хвойных массивов.

Как отметили в облкомприроды, на границах лесных участков установлено в общей сложности более 700 стенов с информацией для граждан, а также более 170 шлагбаумов для ограничения доступа. Для охраны и защиты лесов действуют 22 пожарно-химических станции.

Напомним, посещение лесов ограничено на всей территории области. Нарушителям правил

пожарной безопасности грозит административное наказание в виде штрафа: для физических лиц — от четырех тысяч до пяти тысяч рублей, для должностных — от 20 тысяч до 40 тысяч рублей; для юридических — от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.

Отметим, в Год экологии в Волгоградской области усилена работа по профилактике правонарушений — за шесть месяцев проведено более пяти тысяч рейдов. Кроме того, идет работа, направленная на увеличение площади лесных насаждений, — уже высажено около четырех миллионов саженцев на территории более чем 1000 гектаров.

Юлия ЕРМАКОВА, volgograd.ru.

ИНФОРМАЦИЯ О ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫХ ПРИЕМАХ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ГЛАВАМИ ПОСЕЛЕНИЙ НИКОЛАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Название поселения	Дата и время приема граждан
Городское поселение г. Николаевск	Вторник с 14:00 до 16:00
Барановское сельское поселение: х. Красный Мелиоратор	Вторник с 15:00 до 16:00
х. Барановка	Вторник с 16:00 до 17:00
Бережновское сельское поселение	Среда с 8:00 до 10:00
Ильичевское сельское поселение	Среда с 15:00 до 17:00
Левчуновское сельское поселение	Среда с 14:00 до 17:00
Ленинское сельское поселение: с. Ленинское	Вторник с 16:00 до 18:00
с. Комсомолец	Среда с 16:00 до 17:00
Новобытовское сельское поселение	Среда с 15:00 до 17:00
Очкуровское сельское поселение	Среда с 15:00 до 18:00
Политотдельское сельское поселение	Среда с 10:00 до 17:00
Совхозское сельское поселение: с. Раздольное	Вторник с 15:00 до 17:00
пос. Кумысолечебница	Среда с 16:00 до 17:00
Солодушинское сельское поселение	Вторник с 14:00 до 16:00, Четверг с 8:00 до 10:00
Степновское сельское поселение	Вторник, Среда с 16:00 до 17:00



* **Доброе дело**

«Джунгли» подарили праздник

25 июля развлекательный центр «Джунгли» гостеприимно распахнул двери для молодых инвалидов Николаевского центра социального обслуживания населения.

В этот день для людей с ограниченными возможностями в возрасте 18-35 лет была организована благотворительная развлекательная программа «Друг друга храните во все времена», посвященная семейным ценностям.

Участниками праздника стали не только молодые инвалиды, но и их родные. Шуточные конкурсы, веселые игры, семейные викторины, увлекательные задания аниматоров подарили немало счастливых минут и улыбок «особенным» людям. Сколько же неподдельной радости было в их глазах!

Живой интерес у юношей и девушек вызвал музыкальный конкурс с говорящей шляпой, задания «Дерево любви» и «Ромашка пожеланий», шоу мыльных пузырей. Рассказав о покровителях семьи и брака святых Петре и Февронии, о ромашке как символе Дня семьи, любви и верности, ведущие праздника не забыли и о молодоженах из числа молодых инвалидов, пожелали им любви,



взаимопонимания и семейного благополучия. Также поздравили и тех, кто отмечает именины этим летом, подарив оригинальные подарки.

Помимо самой развлекательной программы, хозяйка «Джунглей» организовали бесплатное угощение для своих гостей: прохладительные напитки, горячий чай со сладостями, большую итальянскую пиццу и, конечно, вкусное мороженое. Стоит отметить, что молодые люди чувствовали себя здесь как дома, в теплой доброжелательной обстановке. Большинство из них впервые оказались в кафе «Джунгли», и были приятно удивлены уютом и комфортом стилизованных залов, где есть удобные столики, игровая и тан-

цевальная зоны, разнообразием аттракционов, живописным водопадом, живым уголкем с попугаями и канарейками.

Завершился семейный праздник молодежной дискотекой и общим фото на память.

От лица воспитанников службы молодых инвалидов и их родителей, а также сотрудников нашего учреждения хочется выразить слова благодарности владельцам развлекательного центра «Джунгли» Анастасии Владимировне и Льву Николаевичу Литвиновым за организацию прекрасного праздника на благотворительной основе и заботу об «особенных» людях.

ГБУ СО «Николаевский центр социального обслуживания населения».

* **Летний отдых**

Незабываемое время

Летом учащиеся школ города смогли отдохнуть на Черноморском побережье. Так 10 учащихся МОУ «Средняя школа №3» г. Николаевска побывали в оздоровительном лагере «Старт», расположенном недалеко от Туапсе. Бесплатные путёвки были предоставлены призёрам конкурсов и олимпиад, активистам школы Центром молодежной политики Волгоградской области.

С 22 июня по 13 июля мне посчастливилось стать участником специализированной областной профильной смены «Территория бизнес-успеха», проводимой на базе детского оздоровительного лагеря «Старт» Краснодарского края Туапсинского района. Это было незабываемое время моих летних каникул. Ни минуты покоя!

Организатором данной смены - Центром молодежной политики Волгоградской области - был четко распределен режим нашего пребывания в «Старте». А море?! Оно встретило нас приветливо, с погодой повезло больше, чем ребятам первой смены.



Интересными были экскурсии, организованные лагерем «Старт», в дельфинарий, океанариум, парк Юрского периода с динозаврами. Но особое впечатление на меня произвело посещение лагеря «Моя первая экспедиция», экскурсии МЧС, в содержание которой входило катание на квадроциклах и каноэ, стрельба из лука, метание

копья, штурмовая полоса препятствий. Вместе с инструкторами мы переправлялись на лодках на альпинистской переправе.

Кроме нас, 96 девчонок и мальчишек из Волгоградской области, в лагере были дети из далекого от нас региона – республики Саха (Якутия). Веселое времяпрепровождение нам обеспечили воспитатели и вожатые: постоянные квесты (вертушки), бизнес-игры, СТАРТИны – танцевальные баттлы между отрядами и многие другие незабываемые мероприятия.

И, конечно, был и печальный момент - время расставания, ведь за эти три недели мы очень сдружились между собой. Прощальный флэш-моб «орлянский круг» у фонтана «Детский хоровод» железнодорожного вокзала г. Волгограда оказался нашим последним мероприятием этой лагерной смены. Но отчаиваться не стоит! Ведь впереди еще не одно лето!

**Мария ИВАНЧУК,
6 «а» класс
МОУ «Средняя школа №3»
г. Николаевска.**

Внимание, магистральный газопровод!

ТПП «Волгограднефтегаз» АО «РИТЭК» предупреждает жителей Николаевского района, юридических и физических лиц о том, что по территории Николаевского района проходит газопровод высокого давления ДНС «Алексеевская» - САЦ-3. Согласно постановлению Госгортехнадзора России от 22.04.1992 г. НР9/1, газопроводы относятся к объектам высокого риска.

Опасными факторами газопровода являются:

1. Разрушение газопровода и его элементов, сопровождающееся разлетом осколков металла и грунта.
2. Возгорание продукта при разрушении трубопровода, открытый огонь и термическое воздействие пожара.
3. Взрыв газовой смеси.
4. Обрушение и повреждение зданий, сооружений, установок.
5. Понижение концентраций кислорода.

Действующими строительными нормами в обе стороны вдоль газопроводов устанавливается минимально безопасное расстояние, достигающее до 350 м, ближе которых запрещается размещение домов, коллективных садов с садовыми домиками, отдельных предприятий и т.д.

Запрещается остановка транспортных средств в зоне 350 м в обе стороны от места пересечения газопровода с автомобильными дорогами.

Для исключения возможности повреждения газопроводов установлены охранные зоны вдоль прохождения по трассе, равные 25 м от оси газопровода в обе стороны.

В охранных зонах запрещается:

1. Разводить огонь и размещать какие-либо источники огня.
2. Устраивать свалки, выливать растворы кислот, щелочей.
3. Перемещать, ломать, засыпать опознавательные и сигнальные знаки.
4. Открывать люки, калитки и двери НУП-ов, связи, ограждений крановых узлов и станций катодной защиты.
5. Открывать или закрывать краны, задвижки, отключать или включать средства связи, электроснабжения.

В охранных зонах без письменного разрешения ТПП «Волгограднефтегаз» АО «РИТЭК» запрещается:

1. Возводить какие-либо постройки и сооружения, высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрения, материалы, содержать скот.
2. Сооружать проезды через трассы газопроводов, устраивать стоянки техники, размещать сады и огороды.
3. Производить мелиоративные земельные работы, сооружать оросительные и осушительные каналы.
4. Производить всякого рода подземные, горные, строительные, монтажные, взрывные работы, планировку грунта.

Предприятия и организации или отдельные граждане, имеющие намерения производить работы в охранных зонах, обязаны за 5 суток до начала работ сообщить ТПП «Волгограднефтегаз» и получить соответствующее письменное разрешение.

Должностные лица и граждане, виновные в нарушении «Правил охраны МГ», привлекаются к ответственности в установленном порядке, согласно действующему законодательству. Администрация ТПП «Волгограднефтегаз» будет благодарна гражданам, сообщившим о нарушениях в охранных зонах газопроводов по телефонам: **8-844-55-4-71-00; 8-844-55-4-71-04.**

* **ОГИБДД информирует**

В ДТП погиб ребенок

В Николаевском районе 29 июля произошло дорожно-транспортное происшествие с летальным исходом.

В 20.30 час. 24-летний водитель, управляя автомашиной «Шевроле Лачетти», двигаясь по автодороге «Иловатка-Старая Полтавка», на 44 км, напротив х. Барановка Николаевского района, совершил наезд на переходивших проезжую часть дороги двух девушек 17 и 19 лет, жительниц Палласовского района. В результате ДТП от полученных травм на месте скончался новорожденный ребенок, находившийся в момент аварии на руках у 19-летней матери, девушки доставлены в больницу с травмами.

Днём позже, в 13.50 час., 23-летний водитель, управляя автомашиной «Мерседес Бенц», двигаясь по ул. 13-й Гвардейской, напротив дома № 172, на перекрестке неравнозначных дорог не уступил дорогу мотоциклу «Сузуки» под управлением 30-летнего водителя и совершил с ним столкновение. В результате происшествия водитель мотоцикла с травмами был доставлен в больницу.

За 6 месяцев текущего года на территории Волгоградской области зарегистрировано 141 дорожно-транспортное происшествие с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых 5 несовершеннолетних погибли и 151 получил травмы.

<p>МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>Главный редактор</p> <p>В.В. ПОЛТАВСКИЙ.</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Николаевского муниципального района, МУ «Редакция газеты «Заволжье»».</p>	<p>ЖУРНАЛИСТЫ: Наталья ГРЕБЕННИКОВА, Елена ГАМАЮНОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: радио, факс - 6-27-94; отделы: 6-16-48, 6-19-48; реклама и объявления - 6-18-48; бухгалтерия - 6-17-48.</p>	<p>Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Свидетельство: ПИ № ТУ 34-00786</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография». Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4. Тираж 2621. Заказ 1353. Номер подписан в печать по графику: 1 августа в 14.30, фактически: 1 августа в 14.30.</p>
		<p>ИЗДАТЕЛЬ: МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>		<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 404033, г. Николаевск, ул. Октябрьская, 21.</p>		